Звіт депутата  
Зеленодьської міської ради VIII скликання Моніча Вадима Вікторовича з  листопада 2020 року по листопад 2021 року.

До складу Зеленодольської міської ради VIII скликання я був  обраний депутатом від  політичної партії СЛУГА НАРОДУ у листопаді 2020 року. 
 	З самого початку роботи депутатського корпусу у своїй діяльності керуюсь Конституцією України, Законами України "Про місцеве самоврядування в Україні", "Про статус місцевих депутатів рад", "Про звернення громадян", Регламентом роботи Зеленодольської міської ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають діяльність депутатів та ради. 
Обраний головою постійної комісії з питань соціального захисту населення, освіти, культури та спорту, охорони здоров'я та роботи з молоддю, також є головою депутатської фракції політичної партії Слуга Народу. 
  	Одним із основних обов'язків своєї діяльності, як депутата міської ради, вважаю участь у пленарних засіданнях міської ради та роботу в постійній комісії, а тому на особистому та постійному контролі тримаю рішення міської ради з питань, що належать до повноважень моєї комісії. 
[bookmark: _GoBack]Так, під час виконання депутатських обов'язків мною відвідано 17 пленарних засідань міської ради із 18 проведених пленарних засідань. Постійно приймаю участь у роботі  комісій, погоджувальній раді. 
 	Протягом цього звітного періоду до мене надходили такі звернення:
- щодо благоустрою прибудинкової території;
- щодо освітлення вулиці;
- щодо поточного ремонту доріг;
- про надання допомоги в опалювальний період; 
- щодо соціального захисту пільгових категорій населення. 
 	Особисто мною неодноразово підіймалося питання щодо забезпечення безкоштовним харчуванням учнів 1-4-х класів загальноосвітніх навчальних закладів та клопотав про значне зменшення вартості харчування для учнів навчальних закладів територіальної громади. 
 	Обговорювалося питання щодо якості роботи поліції нашої громади.
 Приймав активну участь в роботі ініціативної групи про недопустимість підняття ціни на транспортування газу для населення. 
Більшість з цих питань було вирішено. Надано консультації та роз'яснення. 
  	Важливою складовою у здійснені своєї депутатської діяльності вважаю роботу з виборцями. Тому, завжди готовий на конструктивний діалог із кожним жителем нашої громади для вирішення проблемних питань, на співпрацю з громадою, на користь нашим людям, громаді та державі. 
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