Виконавчий комітет Зеленодольської міської ради оголошує конкурс з 13 липня 2020 року на заміщення наступних вакантних посад по виконавчому комітету Зеленодольської міської ради:

-спеціаліст – адміністратор  І  категорії  відділу  (центру) надання адміністративних послуг  – 1 штатна одиниця;
-спеціаліст – адміністратор  І  категорії  відділу  (центру) надання адміністративних послуг – 1 штатна одиниця (на час декретної відпустки основного працівника).

Основні кваліфікаційні вимоги до кандидата на заміщення даних вакантних посад: громадянин України; вища освіта не нижче ступеня бакалавра; вільне володіння державною мовою; стаж роботи на службі в органах місцевого самоврядування, на посадах державної служби або досвід роботи в підприємствах, установах та організаціях незалежно від форми власності не менше 1 року.

-спеціаліст з публічних закупівель І категорії – 1 штатна одиниця.
Основні кваліфікаційні вимоги до кандидата на заміщення даної вакантної посади: громадянин України; вища освіта не нижче ступеня бакалавра; вільне володіння державною мовою; стаж роботи у сфері публічних закупівель в органах місцевого самоврядування/державній службі або досвід роботи за цим фахом в підприємствах, установах та організаціях незалежно від форми власності не менше 1 року.

           Заяви та необхідні документи приймаються  конкурсною комісією протягом 30 календарних днів з дня оголошення конкурсу.

Додаткова інформація щодо посадових обов’язків, умов оплати праці, необхідних знань спеціального законодавства, що повязане із завданнями та змістом роботи, переліку питань для перевірки знання законодавства тощо, надається за телефоном (096) 0263185, або електронною поштою e-mail: info@zelenodolsk.otg.dp.gov.ua.
