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Пояснювальна записка   «Про бюджет Зеленодольської міської територіальної громади на 2024 рік»
         Проект бюджету міської  територіальної громади на 2024 рік сформовано відповідно до положень Конституції України, із застосуванням вимог чинних Податкового і Бюджетного кодексів України, Закону України «Про правовий режим воєнного стану», Закону про Державний бюджет України на 2024 рік, з урахуванням основних прогнозних макропоказників економічного і соціально-го розвитку громади, які враховують дії правового режиму воєнного стану, та із застосуванням  та інших законодавчих актів, програми економічного і соціального розвитку Зеленодольської міської ради на 2024 рік .
     Позитивний вплив для місцевого бюджету має збереження частки зарахування ПДФО в розмірі 64%. При цьому органи місцевого самоврядування зобов’язані додаткові 4% спрямувати (спрямовують) на видатки за електричну та теплову енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ, інші енергоносії. Орієнтовний обсяг збереженого ресурсу для громади становить 2 645 380 гривень.
    В свою чергу вилучення з місцевих бюджетів на користь держбюджетів 100% обсягу  «військового» ПДФО   має негативний вплив. Орієнтовний обсяг втрат бюджету громади складає близько 5,0 млн. гривень.

   Частина ПДФО, яка вилучається з місцевих бюджетів, має спрямовуватися на цілі безпеки та оборони, а саме:

45% – Держспецзв'язку на закупівлі спеціальної техніки та обладнання;

45% – Мінстратегпрому на реформування та розвиток ОПК, розроблення, освоєння і впровадження нових технологій, нарощування наявних виробничих потужностей для виготовлення продукції оборонного призначення;

10% – військовим частинам відповідно до сплаченого ПДФО у порядку, встановленому Урядом. 
  Слід також відмітити, що у період дії воєнного стану, відповідно до Закону №10037 від 08.11.2023,  вільні залишки місцевого бюджету та залишки коштів спеціального фонду місцевого бюджету (крім власних надходжень)  які утворились на кінець бюджетного періоду, спрямовуються за рішення імської ради лише на захищені видатки ( оплату праці, медикаменти, продукти харчування, комунальні послуги, обслуговування боргу), заходи тероборони, підтримку сил безпеки і оборони, захисні споруди цивільного захисту, укриття та інше.
Інформація про соціально-економічний стан Зеленодольської міської територіальної громади у 2023 році і прогноз розвитку на 2024 рік, покладені в основу дохідної частини бюджету

Діяльність місцевої влади, установ, підприємств та організацій громади всіх сфер діяльності протягом 2023 року була спрямована на виконання пріоритетних завдань соціально-економічного розвитку, запровадження принципів прозорості та відкритості в управлінні, посилення позитивних тенденцій в усіх сферах економіки виходячи з можливостей  дії воєнного стану. 
Головним завданням розвитку громади на 2024 рік є забезпечення динамічного, збалансованого розвитку Зеленодольської міської територіальної громади шляхом забезпечення соціальної та економічної єдності, активізації економічного розвитку всіх галузей господарського комплексу, підтримання обсягів промислового та сільськогосподарського виробництва, малого та середнього бізнесу на сталому рівні в умовах дії воєнного стану та ліквідації наслідків збройної агресії проти України.
Негативний вплив воєнних дій на території України та неможливість наразі визначити наслідки російської агресії унеможливлюють розроблення реалістичних прогнозів економічного і соціального розвитку країни та, як наслідок, бюджетних показників на середньостроковий період.

   Інформація про хід виконання бюджету міської територіальної громади в поточному році

За попередніми розрахунками очікувані надходження власних доходів за підсумками року складуть 101 243,8 тис. гривень (122,5 відсотка до затверд-жених обсягів).
Податку на доходи фізичних осіб (питома вага у власних надходженнях 60,2 відсотка) очікується отримати 60 747,466 тис. гривень, або 108,0 відсотків річного плану. 
Податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплачений фізичними та юридичними особами, які є власниками об`єктів житлової / нежитлової нерухомості, який  займає в загальній сумі власних надходжень 6,0 відсотків, очікується отримати  5 014,2,0 тис. гривень.
Плати за землю, яка займає 18,0 відсотків в загальній сумі доходів прогнозовано надійде 18 236,6 тис. гривень. 

Єдиного податку (11,1 відсотка в загальній сумі власних надходжень) очікується отримати 11 244,0 тис. 

          В цілому очікується виконання доходної частини бюджету (власний фінансовий ресурс) в 2023 році  на 122,5 % ,  або з перевиконанням на 18 641,0 тис. грн., за рахунок надходжень  від таких джерел як ПДФО у вигляді мінімального податкового зобов’язання від фізичних осіб,  податку на нерухоме майно, земельних податків та єдиного податку сплата яких проводиться за 2022 та 2023 роки  .

В основу розрахунків доходів загального фонду бюджету міської територіальної громади на 2024 рік покладено основні  показники економічного і соціального розвитку громади, основні напрямки бюджетної політики.

У процесі визначення доходів загального фонду бюджету територіальної громади враховані динаміка та тенденція надходжень податків, зборів, обов’язкових платежів за попередні роки.

Доходи загального фонду (власний фінансовий ресурс) бюджету територіальної громади на 2024 рік визначені у сумі 103 088,2 тис. гривень, що на 1 844,4 тис. гривень більше очікуваних надходжень за 2023 рік. 
Головними бюджетоутворюючими джерелами наповнення бюджету міської територіальної громади є: 

· податок та збір на доходи фізичних осіб, у загальній сумі доходів бюджету 64,0 відсотка складають надходження цього податку, очікується отримати 64 134,5 тис. гривень. При обрахунку очікуваних надходжень податку на доходи фізичних осіб враховано фактичне виконання дохідної частини бюджету за результатами 2020 - 2022 років та 11 місяців 2023 року, продовження на 2024 рік дії тимчасової норми щодо підвищеного (+ 4%) нормативу зарахування податку на доходи фізичних осіб до місцевих бюджетів.
· плата за землю (16,0 відсотків у загальній сумі надходжень), заплановано отримати 16 500,0 тис. гривень.
· єдиний податок (займає 10,7%) очікується отримати 11 100,0 тис. гривень.

         Обсяг надходжень  акцизного податку з виробленого в Україні/ввезеного на митну територію  України пального  – 1 350,0 тис. грн, акцизного податку з реалізації виробниками та/або імпортерами та з реалізації суб`єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів вироблених в Україні (алкогольні напої, тютюн) – 2 900,0 тис. гривень, податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки – 4 896,2 тис. гривень, , плати за надання адміністративних послуг – 204,5 тис. гривень.

        Загальна сума доходів спеціального фонду складає 13 350,8 тис. гривень, із них власні надходження бюджетних установ – 150,8 тис. гривень, екологічний податок – 13 200,0 тис. гривень.

          Трансфертів з державного бюджету до бюджету міської територіальної громади передбачається отримати освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам – 42 619,4 тис. грн, іншої субвенції з місцевого бюджету на пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи -12,456 тис. грн.       
       Таким чином, дохідну частину бюджету міської територіальної громади сформовано у загальній сумі 159 070,904 тис. гривень, у тому числі доходи загального фонду складають 145 720,056 тис. гривень, доходи спеціального фонду бюджету – 13 350,848 тис. гривень.
Видатки та кредитування
Видатки по галузях бюджетної сфери заплановані на підставі вимог  Бюджетного кодексу України та інших нормативних документів що регулюють бюджетний процес.
Основним напрямком спрямування коштів бюджету Зеленодольської міської територіальної громади є забезпечення її розвитку в межах ресурсних можливостей бюджету , у тому числі спрямування коштів на заходи відповідно до їх пріоритетності та актуальності, а також з урахуванням ефективності їх використання.
Під час складання видаткової частини проекту місцевого бюджету на 2024 рік насамперед враховано потребу в коштах на оплату праці працівників бюджетних установ відповідно до умов оплати праці та розміру мінімальної заробітної плати і на проведення розрахунків за електричну й теплову енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ і послуги зв’язку, які спожива-ють бюджетні установи.

Соціальні стандарти на 2024 рік: 
Прожитковий мінімум на одну особу в розрахунку на місяць з 01 січня 2024 року становитиме 2 920 гривень, а для основних соціальних і демографічних груп населення
дітей віком до 6 років – 2 563 грн;

дітей віком від 6 до 18 років – 3 196 грн;

працездатних осіб – 3 028 грн;

осіб, які втратили працездатність, – 2 361 гривні.
Розмір мінімальної заробітної плати 
з 01 січня 2024 становить 7 100 гривень,
з 01 квітня 2024 становить  8 000 гривень.

Посадовий оклад працівника І тарифного розряду Єдиної тарифної сітки з 01.01.2024 – 3 195 гривень, з 01.04.2024 – 3 600 гривень.
Загальна сума видатків  на оплату праці з нарахуванням  складає 102 899,4 тис. грн, або 58,8%. 
По видаткам  на оплату праці з нарахуванням  є незабезпеченість в сумі 29 048,5 тис. грн. Забезпечити бюджетними асигнуваннями ці видатки планується за рахунок вільних залишків коштів міського бюджету, які утворяться на кінець бюджетного 2023 року .

Загальний обсяг видатків на енергоносії у 2024 році планується в сумі               11 044,1 тис. грн., де враховано затверджені тарифи та коефіцієнти зростання тарифів, доведені Міністерством фінансів України.

Видатки на харчування  не розраховувались, в зв’язку з неможливістю повноцінного функціонування дитячих дошкільних закладів відповідно до наказу від 22.12.2022 р № 309 (із змінами від 27.11.2023 р) де територію Зеленодольської ТГ віднесено до територій можливих бойових дій. 

При відновлені роботи ДНЗ  виходячи із вартості харчування та збереження режиму роботи ДНЗ, кошти на заклади будуть виділені за рахунок вільних залишків коштів міського бюджету, які утворяться на кінець бюджетного 2023 року
Таким чином, видаткову частину бюджету міської територіальної громади в цілому сформовано в сумі 159 070,9 тис. гривень, у тому числі видатки загального фонду бюджету – 145 720,1 тис. гривень, видатки спеціального фонду бюджету – 13 350,8 тис. гривень.

Видатки загального фонду спрямовано на: 
державне управління – 35 506,5 тис. гривень (питома вага у видатках загального фонду – 24,4 відсотки),
освіту – 70 081,5 тис. гривень  ( 48,1 відсотки),

охорону здоров’я – 12 239,2 тис. гривень (8,4 відсотка),
соціальний захист та соціальне забезпечення – 502,5 тис. гривень (0,3 відсотка),
культуру – 7 917,8 тис. гривень ( 5,4 відсотка), 

фізичну культуру і спорт – 2 898,9 тис. гривень (2,0 відсотки),

житлово-комунальне господарство – 9 159,6 тис. гривень (6,3 відсотки)

економічну діяльність  – 2 538,0 тис. гривень (1,7 відсотка). 
інші видатки – 1 201,8 тис. гривень (0,8 відсотка)
міжбюджетні трансферти –3 674,3 тис. гривень ( 2,3 відсотки).

Видатки спеціального фонду спрямовано на:

державне управління   -3,7 тис. грн;

освіта  - 147,1 тис. грн;

природоохоронні заходи за рахунок цільових фондів -13 200,0 тис. грн.

На виконання міських програм в бюджеті передбачено кошти в сумі   39 339,6   тис.  гривень.
Апарат управління
На організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення діяльності   міської ради у 2024 році передбачено 35 506,4 тис. гривень із штатною чисельністю 69,0 одиниць.

Видатки загального фонду спрямовано на оплату праці з нарахуваннями – 32 893,6 тис. гривень, що становить 92,6  % від загального обсягу видатків, комунальні послуги та енергоносії – 703,7 тис. гривень ( 2,0 % від загального обсягу видатків), інші поточні видатки (поточний ремонт обладнання, послуги зв’язку, придбання канцелярських та господарських товарів, оплату відряджень, обслуговування програмного забезпечення та ін.) – 1 909,2 тис. гривень.
Видатки спеціального фонду в сумі 3,7 спрямовано на придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентаря.

                                                Освіта

У  проекті міського бюджету на 2024 рік передбачено кошти на утримання 5 дошкільних навчальних закладів, 5 загальноосвітніх навчальних закладів, 1 закладу позашкільної освіти, 1 спеціалізованого мистецького закладу, та 1 установи централізованої бухгалтерії освіти. Загальна чисельність  працюючих складає  430,18 штатних одиниць. 

Загальна сума видатків на освіту складає 70 469 ,1 тис. грн, в тому числі за рахунок власних коштів 27 702,6 тис. грн та за рахунок освітньої субвенції 42 619,4 тис.грн. 
Видатки  спрямовано на оплату праці з нарахуваннями – 59 659,1 тис. гривень, що становить 85,1 % від загального обсягу видатків, комунальні послуги та енергоносії – 8 091,6 тис. гривень ( 11,5 % від загального обсягу видатків), інші поточні видатки (поточний ремонт обладнання, послуги зв’язку, придбання канцелярських та господарських товарів, оплату відряджень, обслуговування програмного забезпечення та ін.) – 2 330,8 тис. гривень. на  медикаменти та продукти харчування кошти додатково за потребою буде виділено за рахунок вільних залишків коштів міського бюджету, які утворилися на кінець бюджетного 2023 року.
В проекті міського бюджету на 2024 рік передбачено реалізацію програм міського бюджету в закладах освіти  за рахунок загального фонду:

-
розвитку освіти  Зеленодольської міської  територіальної громади

на 2024 рік – 49,0 тис. грн.
Видатки спеціального фонду в сумі 147,1 тис. грн спрямовано на оплату праці з нарахуванням 86,4 тис. грн та 60,7 тис. грн на придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентаря.
Охорона здоров’я

               Статтею 89 Бюджетного кодексу України визначено, що з бюджетів  територіальних громад здійснюються видатки на оплату комунальних послуг та енергоносіїв комунальних закладів охорони здоров’я, які належать відповідним територіальним громадам, для забезпечення надання медичних послуг за програмою державних гарантій медичного обслуговування населення, а також місцеві програми розвитку та підтримки комунальних закладів охорони здоров’я, які належать відповідним територіальним громадам, місцеві програми надання населенню медичних послуг, забезпечення  лікарськими засобами і медичними виробами.
         У 2024 році з міського бюджету передбачено видатки для Комунального некомерційного підприємства «Зеленодольський центр первинної медико-санітарної допомоги» Зеленодольської міської ради  із  загальною  штатною чисельністю  90,25 штатних одиниць,  в сумі 12 239,2 тис. грн., в тому числі:
для покриття вартості комунальних послуг та енергоносіїв в сумі 2 226,7тис. грн, та  на  співфінасування заходів з надання послуг 8 452,0 тис. грн, в тому числі :

-  проведення рентгенологічних та флюорографічних обстежень. 723,9 тис. грн;

-  надання населенню допомоги хірургічної 296,9  тис.грн;

-  надання населенню допомоги гінекологічної 141,5 тис.грн ;


-  забезпечення функціонування чергового кабінету 2 686,3 тис.грн;


-  надання населенню допомоги стоматологічної  765,0 тис.грн;
-  забезпечення калоприймачами та підгузками 244,2 тис. грн;

-  забезпечення хворих нефрологічного профілю препаратом Мірцера 129,0 тис. грн;

-  утримання допоміжного та адміністративного персоналу і здійснення додаткових витрат для функціонування амбулаторій
 2 600,3 тис.грн;
- проведення додаткових лабораторних досліджень (біохімічних та гематологічних обстежень) 766,6 тис. грн;
- забезпечення функціонування щеплювального, процедурного кабінетів та реєстратури, утримання водіїв 1 158,4 тис. грн.
-  безоплатний та  пільговий відпуск лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань за Постановю КМУ №1303від17.08.1998 зі змінами 500,0 тис. грн.

Соціальний захист та соціальне забезпечення

   На виконання заходів з соціального захисту та соціального забезпечення в проекті міського бюджету на 2024 рік передбачено виконання програм в сумі 502,5 тис.грн за рахунок коштів загального фонду
-
міська програма виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги на 2024 рік – 50,0 тис. грн;
-        програма соціального захисту населення Зеленодольської  міської  територіальної громади на 2024 рік – 120,0 тис.грн;

-        програма на поховання учасників бойових дій та осіб з інвалідністю – 320,0 тис. грн;

-        пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи – 12,5 тис. грн.

                                                   Культура
          У проекті міського бюджету на 2024 рік передбачено кошти на утримання 5 закладів культури, а саме: 2 бібліотеки,  1 палац культури, 2  центра культури та дозвілля. Загальна чисельність працівників 42,0 штатних одиниць. Загальна сума видатків на культуру  складає  7 917,8 тис. грн.
           Видатки  спрямовано на оплату праці з нарахуваннями – 6 717,5 тис. гривень, що становить 84,8 % від загального обсягу видатків, комунальні послуги та енергоносії – 1 015,7 тис. гривень ( 12,8 % від загального обсягу видатків), інші поточні видатки (поточний ремонт обладнання, послуги зв’язку, придбання канцелярських та господарських товарів, оплату відряджень, обслуговування програмного забезпечення та ін.) – 184,6  тис. гривень.
                                   Фізична культура та спорт 

          У проекті міського бюджету на 2024 рік передбачено кошти на утримання    1 закладу фізичної культури та спорту комунального закладу спеціалізованої позашкільної освіти "Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа Зеленодольської міської ради Криворізького району Дніпропетровської області". Загальна чисельність працівників 13,67  штатних одиниць. Загальна сума видатків складає  2 898,9 тис. грн.
          Видатки  спрямовано на оплату праці з нарахуваннями – 2 638,9 тис. гривень, що становить 91,0 % від загального обсягу видатків, інші поточні видатки (поточний ремонт обладнання, оплата послуг, придбання канцелярських та господарських товарів, відрядження) – 260,0 тис. гривень.
Житлово-комунальне господарство

На житлово-комунальне господарство у 2024 році передбачено 9 159,7 тис. гривень загального фонду, з них на  благоустрій населених пунктів 9 099,6 тис. гривень ( послуги з благоустрою населених пунктів, послуги з поточного ремонту та технічного обслуговування мереж вуличного освітлення,  послуги з прибирання громадських вбиралень, обслуговування міського кладовища, ливневих каналізацій, обслуговування та поточного ремонту  малих архітектурних форм , обстеження міського пляжу, оплата електроенергії), на  забезпечення діяльності у сфері житлово-комунального господарства 60,0 тис. гривень, ( стерилізація бродячих тварин). 
                                         Економічна діяльність
        У проекті міського бюджету  на  2024 рік передбачено видатки  в сумі 2 538,0 тис. грн, в тому числі  ;

- на виконання міської програми утримання та ремонту автомобільних доріг загального користування державного та місцевого значення та вулиць і доріг комунальної власності Зеленодольської міської  територіальної громади на 2024 рік –2 300,0 тис. грн, (придбання протиожеледної суміші,  щебеню,  прочищення доріг від снігу,поточний ремонт доріг);         
-        здійснення заходів із землеустрою 200,0 тис. гривень 
-       членські внески до асоціацій органів місцевого самоврядування – 38,0 тис. гривень.
                                         Інша діяльність
        У проекті міського бюджету на 2024 рік передбачається виконання;

-
міської програми заходів з організації  рятування на водах Зеленодольської міської територіальної громади на 2024 рік в сумі  1 042,8 тис.  грн, із загальною штатною чисельністю 5,0 штатних одиниць за рахунок коштів загального фонду;
-         програма заходів з територіальної оборони 60,0 тис.грн;
-
міської  програми охорони навколишнього природного середовища Зеленодольської міської територіальної громади на 2024 рік в сумі 13 200,0 тис.грн  за рахунок коштів спеціального фонду ( послуги з озеленення );

-  програма заходів з територіальної оборони в Зеленодольській міській територіальній громаді на 2024 рік 99,0 тис.грн ( послуги з обслуговування відеонагляду).
                               Міжбюджетні трансферти
У вигляді трансфертів до бюджетів інших рівнів пропонується у 2024 році  передати  3 433,9 тис.гривень, зокрема:
- субвенція бюджету Апостолівської міської територіальної громади на утримання об’єктів спільного користування – субвенції спрямовуються на:

- утримання 1 дитини у центрі соціально-психологічної реабілітації дітей «Надія» -  257,7 тис. гривень (річна потреба ) ;

- на утримання 7,5 штатних одиниць соціальних робітників  комунальний заклад "Центр надання соціальних послуг " Апостолівської міської ради" (надання соціальних послуг)» - 1 473,9 тис. гривень (річна потреба) , та на утримання 5 осіб похилого віку, що  утримуються у стаціонарному відділенні, що в с.Кам’янка – 1 202,3 тис.   гривень (річна потреба);
- субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм  соціально-економічного розвитку регіонів ( для підтримки УСБУ у Дніпропетровській області) – 500,0 тис. грн.

В цілому  бюджет Зеленодольської міської територіальної громади на 2024 рік є збалансованим.

Начальник фінансового відділу                             
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